
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
                           A mnoho dalšího ...  

PRÁVĚ DRŽÍTE V RUCE 
9. ČÍSLO 

11. ROČNÍKU (2012/2013) 
ŠKOLNÍHO ČASOPISU 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 

Proběhlo vyhlášení 
výsledků výtvarné 

soutěže Rozesmátý svět. 

Žáci naší školy se podíleli 
na programu při oslavách 

Filipojakubské noci. 
 

Zvítězili jsme na okresním 
kole Zdravotnického víceboje 

a postupujeme do kraje! 
 

Na Kinderiádě jsem 
stejně jako vloni 

vyhrála běh na 60 m. 

Další soutěží pro 
žáky 1. – 4. ročníku 

byla „Čára“. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Telefony: E-mail: 
do školy (napojen na ústřednu): blahovkaupice@volny.cz 
499881138 zakouril@zsbcupice.cz 
do ředitelny (+ fax): Webové stránky školy: 
499884875 www.zsbcupice.cz 
do školní jídelny: 
499781336 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 
pořádá 

ve velkém sálu tělocvičny 
DĚTSKÝ DEN, 
tentokrát na téma: 

„Cvi čím, cvičíš, cvičíme“. 
 

Pro mateřské školky: 
čtvrtek 30. 5. 2013 od 9.30, 

pro školáky (1. – 4. ročník naší ZŠ): 
pátek 31. 5. 2013 od 8.00 do 11.30.  

Děti, přijďte si zasoutěžit a užít si legraci. 
Rodiče, přijďte se na své děti podívat. 

Těšíme se na vás! 

Na 5. – 7. června je pro žáky 8.A 
připraven „Ekologický kurz“. 
Zahájen bude ve středu 5. června 
odjezdem z  náměstí T.G.M. 
v Úpici v 8.00, ukončení je 
plánováno na pátek 7. června 
(odjezd z Pece bude ještě 
upřesněn). 

Ubytování je zajištěno na chatě sportovního klubu 
Start Praha v Peci pod Sněžkou, vařit si účastníci 
budou sami. A co je čeká? Horské túry, poznávání 
přírody, ekologická témata.    
Hned první den se vydáme do Modrého a Obřího 
dolu. Následuje nejnáročnější den, v rámci něhož 
zdoláme Sněžku a poté se přes Výrovku a 
Chalupu Na Rozcestí vydáme zpět do Pece pod 
Sněžkou. Třetí den je ve znamení Černé hory. 

(Věra Nývltová, Martin Dytrych) 

ŽÁCI 6. – 8. ROČNÍKU, V POSLEDNÍCH ČERVNOVÝCH DNECH BUDETE MÍT JEŠT Ě PROJEKTY 
 

6. ročník: „ Čas a délka“ 7. ročník: „Média“ 8. ro čník: „Životní styl“ 
Čas a délku budete zkoumat Média budete zkoumat Téma životní styl budete probírat 
v rámci českého a anglického  v rámci českého a anglického v rámci českého jazyka, chemie, 
jazyka, přírodopisu, matematiky, jazyka, výchovy k občanství, dějepisu, hudební výchovy 
zeměpisu, dějepisu a výtvar. výchovy. informatiky a fyziky. a výchovy ke zdraví. 

Zájezd pro nejlepší žáky školy se uskuteční ve středu 26. června. Cílem „výpravy“ bude Aquapark ve 
Špindlerově Mlýnu. Všichni účastníci zájezdu budou mít zdarma vstup a samozřejmě i dopravu. Seznam 
vybraných žáků bude zveřejněn den po pedagogické radě, tedy v pátek 21. června. Všichni „nominovaní“ obdrží 
z rukou pana ředitele písemnou pozvánku. 

 
 
 
 
Zveme vás na slavnostní rozloučení s žáky 9.A  

ZŠ Bratří Čapků,  
které se uskuteční ve čtvrtek 27. června  

od 16.00 ve školní jídelně. 
 

Po kulturním programu budou žáci 
„ošerpováni“, bude jim předáno poslední 
vysvědčení s razítkem naší školy a nejlepší 

z nich budou odměněni. 
Vše bude natáčet Televize JS. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V pondělí 13. května 2013 zavítal do naší školy opět pan Daniel Richter z královéhradecké společnosti Dějeprava, 
aby žákům sedmého ročníku přiblížil dobu husitských válek. S našimi žáky se setkal poměrně nedávno při projektu 
Den ve středověkém městě, úvod programu o husitství proto sestával hlavně z opakování toho, co si děti pamatují o 
rozdělení středověké společnosti, způsobu oblékání a jeho odlišností podle společenského postavení majitele oděvu. 
Pan Richter současně vysvětloval, jaké zbraně a „ochranné pomůcky“ používali zástupci jednotlivých vrstev. Když 
byl oblečen jeden sedlák a dva měšťané z řad žákovských dobrovolníků, ujal se pan lektor role křižáka a názorně 
dětem předvedl bojovou taktiku husitů, včetně způsobu boje na vozových hradbách. Seznámil žáky s husitskými 
zbraněmi od cepu a praku přes nože, sekery a meče až po zbraně palné. Houfnici ukázal pan lektor „pouze“ 
v podobě modelu, hákovnici předvedl skutečnou a dokonce v bojové akci i s výstřelem. Děti napjatě sledovaly 
zapalování troudu a doutnáku, složitý proces manipulace se střelným prachem i obtížné zamíření a když se třídou 
ozval ohlušující výstřel, všechny sebou trhly a vzápětí nelibostí pokrčily nosy, protože výstřel provázela i typická 
vůně spáleniny. Když pak zjistily, že výstřel z houfnice byl asi tisíckrát hlasitější, svorně středověké bojovníky i 
jejich koně litovaly. Poté pan Richter pustil ukázku z filmu Otakara Vávry Jan Žižka a vysvětlil na ní žákům 
husitskou taktiku v bitvě u Sudoměře, sedmáci si také poslechli slavný chorál Kdož jsú boží bojovníci. Na závěr 
položili žáci několik dotazů a vyzkoušeli si oblečení, ochrannou zbroj i zbraně. 
Děkujeme panu Richterovi za zajímavý program a panu učiteli Královi za dozorování při akci.     

(Renata Kafková) 
 

V pondělí 14. 5. se uskutečnila přednáška na téma Energie – budoucnost lidstva. Přednášejícími byli zástupci 
agentury JLM Praha, pedagogové z Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT v Praze. Během dvou 
vyučovacích hodin kromě výkladu žáci deváté třídy zhlédli několik krátkých filmů, fotografií, grafů, tabulek, 
kreseb a karikatur. Tato přednáška spojená s besedou navazuje na znalosti žáků získané v předmětech 
matematika, fyzika, chemie a přírodopis.  

(Věra Nývltová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Středa 22. května 2013 byla v 9. ročníku věnována projektu „Holocaust“. Naši nejstarší žáci během projektového 
dne rozšířili své vědomosti o holocaustu za druhé světové války a seznámili se s dalšími genocidami 20. století. 
Během úvodní hodiny se žáci seznámili s odbornými pojmy souvisejícími s tématem holocaust, poté blíže poznávali 
dějiny Židů, odhalovali příčiny nenávisti vůči tomuto etniku, poznávali metody nacistické propagandy, vlastní 
průběh holocaustu a jeho důsledky i život v koncentračních táborech, dozvěděli se, že nacisté systematicky 
likvidovali i příslušníky dalších národů a lidi, kteří svým vzhledem, způsobem života či názory nevyhovovali ideálu 
árijské rasy. Kreslili také tzv. stromy přání, k nimž připisovali svá dnešní přání a přání svých vrstevníků – obětí 
holocaustu.  
Nejvíce děti zaujala prezentace představující současný stav koncentračního tábora Osvětim-Březinka, dokumentární 
film Olgy Sommerové „Sedm světel“, mapující osudy několika židovských žen přeživších holocaust a beseda s paní 
Janou Nešněrovou, novou ředitelkou úpického muzea, jež žáky seznámila s osudy některých místních židovských 
rodin, přečetla jim úryvky ze zápisů Viléma Šrejbera a vzpomínky pamětníků na poměry ve vyhlazovacím táboře. 
Paní ředitelka přinesla kromě písemných záznamů několik velmi zajímavých hmotných památek, např. oděv vězně 
koncentračního tábora, ostnatý drát s elektrouzávěrem, průkaz vězenkyně z Terezína či tamní bankovky.   
Doufáme, že projektový den přinesl našim žákům nejen nové teoretické informace, ale i poznání, že život ve 
svobodě, pohodlí a bezpečí není samozřejmostí, proto je potřeba je chránit. 
Děkuji paní ředitelce Nešněrové za přednášku a vstřícnost a kolegům z učitelského sboru za pomoc s organizací 
akce.                                                                     (Renata Kafková) 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jedna z dalších tradičních akcí, které se naše škola účastní, je oslava Filipojakubské noci.  Celé čarodějnické řádění 
bylo zahájeno soutěžemi pro děti a možností svézt se koňským povozem. 
Potom již přišla naše chvíle. Malé „můrky“ ze školního sborečku zazpívaly ve dvou vstupech pět písniček a malé 
„ježibabky“ nejen z naší školy, ale i ze „zušky“ zatančily svůj čarodějnický tanec. Ani tentokrát je sladké 
poděkování za vystoupení neminulo. Poté následovala přehlídka masek a vyhodnocení těch nejzdařilejších, a tak si 
některé čarodějky odnesly odměnu navíc. 
Nakonec se většina zúčastněných přesunula na Dlouhé Záhony, kde čarodějné rejdění pokračovalo dál. Všem 
zúčastněným moc děkuji za jejich vystoupení a ochotu, s jakou k této akci přistupovali.      (Radka Řeháková) 
 

Další výtvarná soutěž s názvem „Vykoumej komiks“, které se tentokrát zúčastnili žáci ze třídy 4.A, dává prostor 
kreslířům. V této soutěži jde především o nápad a originalitu a samozřejmě i výtvarné zpracování. Více obrázků si 
můžete prohlédnout na www.zsbcupice.cz. 

(Daniela Mikešová) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve čtvrtek 9. května 2013 se děti ze 4. a 5. třídy za 
krásného jarního počasí vypravily za poznáním další z 
úpických významných staveb, do domu č. p. 265, v němž 
dnes sídlí Policie České republiky. Vila byla postavena 
pro MUDr. Antonína Čapka a rodina Čapkova zde 
bydlela až do roku 1907, kdy ji zakoupil R. Morawetz. 
Naši žáčci si nejprve prohlédli tématické nástěnky s 
fotografiemi a texty o historii budovy a na obrázcích 
poznávali jednotlivé členy rodiny Čapkovy a povídali, co 
vše si o vile a jejích obyvatelích zapamatovali 
z předchozích hodin. Poté jeden z policistů provedl děti 
dalšími prostorami přízemí, aby si prohlédly kanceláře s 
částí původního mobiliáře. Pak se děti nahrnuly do cely a 
shodly se, že být v ní sám zavřený až dva dny by 
rozhodně nikdo nechtěl. Pan policista malým 
návštěvníkům ještě ukázal garáž se služebním 
automobilem a šatnu s posilovnou, kde chlapci zkoušeli 
zvedat činky. Nakonec dětem půjčil na prohlédnutí 
pistoli, které se hlavně děvčata hodně bála, zvlášť koloval 
i zásobník. Cestou do školy děti debatovali o tom, jak 
těžkou práci policisté mají. 
Děkujeme pracovníkům Policie ČR za čas a ochotu a 
Kryštofu Vojtěchovi ze IV.A a jeho tatínkovi za zajištění 
celé exkurze.          (Renata Kafková) 
 

V sobotu 18.5.2013 se naše třída vydala na výlet. Jeli jsme 
na voze taženém koníčky do Odolova. Ráno nás uvítal déšť 
ale během dopoledne se počasí umoudřilo a dokonce 
vysvitlo sluníčko. Pan Tomáš Kuťák nám vůz  přikryl 
plachtou, takže na nás nepršelo ani nefoukal vítr. A jelo se. 
Nejprve do Malých Svatoňovic ke studánce a dále po svých 
až k bílému kameni. Docela rádi jsme zase nasedli na vůz a 
po panské cestě dojeli až k Lotrandovi do Odolova. Tady na 
nás čekal pan František Hlavica. U památníku a u děla nám 
vypravoval o osvobození Odolova i Úpice. Za jeho 
doprovodu jsme došli k pěchotnímu srubu T-S 26. On a 
několik historických nadšenců srub opravují a dávají do 
původního stavu. Moc se jim to daří. Po prohlídce bunkru i 
malého muzea uvnitř jsme si na předem připraveném ohništi 
opékali buřtíky. To byla dobrota! Však už jsme měli všichni 
hlad. 
Zpátky jsme jeli po silnici. Na voze se nám sedělo moc 
hezky, plachta již byla dole, protože sluníčko krásně svítilo. 
Zpívali jsme si, vypravovali vtipy a četli z legrační knížky o 
darebákovi Davidovi. Další zastávkou bylo Muzeum 
vojenské historie regionu Jestřebí hory v Malých 
Svatoňovicích. Všechno jsme si prohlédli, rozloučili se 
s panem Hlavicou a jeli domů do Úpice. Cesta utekla 
rychle. Poslední zastávkou byla zmrzlina a ledová tříšť. 
Moc a moc děkujeme panu Hlavicovi a také panu Tomáši 
Kuťákovi, který nás se svými koníčky tak hezky vezl a 
staral se o nás. Byl to krásný výlet.  

(Blanka Pavlásková) 
 



         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Betlémě sedí v chlévě panna Marie a pečuje o Jezulátko. Na druhém konci místnosti pracuje Josef. Vtom 
přicházejí Tři králové. Jak vstupují do dveří ten poslední, černý, se praští o futro a zakleje: „Ježíši Kriste, to byla 
pecka.“ Marie zdvihne hlavu od Jezulátka, otočí se k Josefovi a povídá: „Ježíš, to je hezké jméno. A ne pořád Hugo, 
Hugo.“ 

 

Přijde blondýnka do zverimexu a žádá po prodavači vosu. „Ale slečno, vosy nevedeme.“ „Jak to, jednu máte právě 
ve výloze.“ 
 

Zajíce už delší dobu štve medvěd. Jednou k večeru potká hodně opilého medvěda na lesní cestě a ucítí svoji 
příležitost. Vezme klacek a bezbranného medvěda zmlátí do krve. Druhý den medvěd svolá zvířátka na mýtinu a 
vylíčí, co se mu stalo. Nepoznal ale útočníka, pamatuje jen, že byl menší postavy a na hlavě měl dva dlouhé 
výstupky. Zajíc sklopí uši, nakloní se k sousedovi a říká: „Šneku, asi máš problém!“ 
 

V zoo zemřela stará gorila. Mladý náhradník měl dorazit do zahrady až za měsíc, vedení proto zaměstnalo na tu 
dobu pracovníka, jehož úkolem bylo sedět v převleku za velkou opici, brát banány, vískat se v chlupech a předvádět 
se před návštěvníky. Jednoho dne při houpání na větvi z ní spadl, přeletěl mříž a dopadl do lvího výběhu. „Pomoc, 
pomoc, lev!” začal řvát ze všech sil. Lev se na něho polekaně podíval: „Buď ticho, nebo nás oba vyhodí z práce!” 
 

Maminka porodí syna a doktor říká tatínkovi: „Pane, máte syna a je černý.“ „Pane bože, ta ženská všechno připálí.“ 
 

Zákazník přijde do restaurace, kde je obrovský nápis: POKUD NESPLNÍME VAŠE PŘÁNÍ, VYPLATÍME VÁM 
DESET TISÍC KORUN! Tak se rozhodne, že zkusí štěstí a objedná si u číšníka žirafí jazyk s hranolky. Číšník si 
napíše objednávku a odejde do kuchyně, odkud se ale za chvilku začnou ozývat hlasité nadávky a nakonec z 
kuchyně vyběhne rozzuřený majitel, vyplatí hostovi dvě pětitisícové bankovky a říká: „Prosím, pane, to je Vaše. 
Těm šaškům v kuchyni totiž došly hranolky!” 
 

Soudce k obžalovanému: „Chcete uvést nějaké polehčující okolnosti?“ „Ano, chtěl bych říct, že už jsem byl třikrát 
trestaný a vůbec to nepomohlo!“ 
 

Jeden klášter v Japonsku stojí na vysokém útesu a jediný způsob dopravy nahoru je primitivní lanovka - velký 
proutěný koš s kladkou, který tahá na laně jeden z mnichů. Jednou se právě tohohle mnicha zrovna v půlce cesty ptá 
jeden turista, který si všiml, jak je nosné lano staré a roztřepené: „Prosím Vás, jak často měníte to lano?” Mnich se 
zarazí a po chvilce povídá: „Pokaždé, když praskne!” 
 

Jestli se plaváním hubne, tak co dělají velryby špatně? 
 (Aneta Staníková) 

 

Jakým směrem pojede autobus na obrázku, jestliže se 
jedná o klasický český autobus? 
Jen krátce připomeňme, že se z autobusu vždy vystupuje 
na chodník. 
Své řešení napište na soutěžní kupón a můžete vyhrát! 

Šestiletý synek přiběhne za maminkou s brekem, že ho jeho malá sestřička tahá za vlasy. Maminka mu vysvětluje: 
„Přestaň brečet. Ona je ještě malá a neví, že tahání za vlasy bolí.“ Synek odejde a za chvíli je zase slyšet pláč. 
Maminka doběhne do pokoje a vidí řvoucí holčičku, přičemž synek se na maminku nevinně podívá a říká: „Tak teď 
už to ví.“ 
 

Sedí takhle tři chlapi v hospodě a jeden povídá: „Pánové, moje žena četla tři mušketýry a narodili se nám tři kluci.“ 
„No, moje žena zase četla dvě sestry a narodily se nám dvě holky.“ A ten třetí říká: „Chlapi, já musím rychle domů. 
Moje žena zrovna čte Alibabu a čtyřicet loupežníků!“ 
 

Jeptiška je snad jediná ženská, která ráno ví, co si vezme na sebe. 
 

Turista se ptá lidojeda: „To je vaše rodinné album?“  „Ne, to je moje kuchařka.“ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ve čtvrtek 25.dubna se pro třídy 8.A a 9.A konala přednáška na téma „Vietnam a Kambodža“. Přednáška to byla 
velmi zajímavá, hlavně, když nám pan Špelda vyprávěl, co vietnamské děti dělaly s „propiskami“. Zajímavé také 
bylo to, že účastníci zájezdu zažili pohřeb kambodžského krále, který zemřel před rokem. Po skončení přednášky 
nastal veliký aplaus. Mně se přednáška velmi líbila a doufám, že se někdy ještě zopakuje. 

(Otakar Bárta, 8.A) 
 

V úterý 7. května proběhla další ze soutěží pro žáky 5. – 9. ročníku, tentokrát na téma „Evropské státy“. Celkem 18 
soutěžících bylo rozděleno do dvou kategorií (5. – 6. ročník a 7. – 9. ročník), přičemž soutěže se zúčastnili dokonce i 
dva čtvrťáci. Úkolem soutěžících bylo správně doplnit tabulku s názvy států, hlavními městy a vlajkami.  
V mladší kategorii se nejlépe vedlo Michalu Černému (4.A), který jako jediný neudělal chybu. Mezi staršími žáky 
zvítězil Vít Levinský (7.A). Svými znalostmi nás ovšem příjemně překvapili i mnozí další. 
Pokud si chcete test vyzkoušet, najdete ho na www.zsbcupice.cz. Přiloženy jsou rovněž i výsledky. 

(Martin Dytrych, Martin Zakouřil) 

„Evropské státy“ 
Kategorie: žáci 5. – 6. ročníku 

1. Michal Černý (4.A) 36 b. 
2. Daniel Marek (6.A) 32 b. 
3. Simona Knížová (6.A) 22 b. 
4. Kryštof Menšík (4.A) 17 b. 
5. Anna Šimková (6.A) 16 b. 
6. Tereza Krumpolcová (6.A) 15 b. 
7. Vendula Korubová (6.A)   9 b. 
 

„Evropské státy“ 
Kategorie: žáci 7. – 9. ročníku 

1. Vít Levinský (7.A) 34 b. 
2. Radim Kejzlar (9.A) 29 b. 
3. Šárka Winklerová (7.A) 28 b. 
4. Pavel Růžička (8.A) 25 b. 
5. – 6. Vojtěch Levinský (9.A) 23 b. 
 Petr Rychlík (7.A) 23 b. 
7. Diana Neureiterová (8.A) 20 b. 
8. Lukáš Čudka (7.A) 15 b. 
9. Lukas Štěpánský (9.A) 13 b. 
10. Vojtěch Kubec (7.A) 11 b. 
11. Tereza Jareišová (7.A)   5 b. 
 



 

 
vocabulary with „O“ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

VOCAB 

ONE – jedna  OINTMENT - mastička 
OCTOBER – říjen  OAK - dub 
ORANGE – pomeranč O´CLOCK - hodin 
    - oranžová ONION - cibule 
OLD – starý  OWL - sova 
OPEN – otevřít  OWNER - vlastník 
OFTEN – často  OVEN – trouba 
OUTSIDE – venku OSTRICH – pštros 
ON – na   ONCE - jednou 

PUZZLE 2 (čtyřsměrka)  
Find (najdi): 
říjen, venku, často, dub, trouba, cibule, 
jedna, otevřít, pomeranč, pštros, sova(2x), 
jednou, vlastník 

H O R A N G E O 

C R R E E G E L 

I E O D P A C W 

R N W I O E N O 

T W L S V N O N 

S O F T E N K I 

O I Z U N E A O 

R E B O T C O N 
 
TAJENKA: __  __  __  __  __  __  __  __ 
                                 (It´s a verb.) 

QUIZ 1 
- písmenka správných odpovědí ti prozradí 
tajenku 
1) It´s nine ............... 
m. oven     d.one      o. o´clock 

2) It this recipe you need five ....... 
k. ostiches r. onions     s. ovens 

3) His birthday is in ......... 
j . o´clock v. oven      p. October 

4) ......... is a night bird. 
p. ostrich e. orange     h. owl 

5) It´s a kind of medicine. 
a. ointment b. outside     c. owner 

6) We can´t play ........... when it´s raining. 
c. once      d. open n. outside 
 
TAJENKA: __  __  __  __  __ __ 
     (a boy or a girl who doesn´t have 
  parents) 

 

PUZZLE 3 
- doplň písmenka z předešlých cvičení 
(tmavá pole označují tajenku) 

O N   N   

O C L   K  

O F      

O  T   E R 

O   H A   

O   S  D  

O   R   H 

 
TAJENKA: __  __  __  __  __  __  __ 
                    (It´s an animal.) 

PUZZLE 4  
- rozlušti kód 
 
1) CIBULE (4)  ___ 
2) TROUBA (2)  ___ 
3) ČASTO (4)   ___ 
4) ŘÍJEN (7)   ___ 
5) CHOBOTNICE (7) ___ 
6) SOVA (3)   ___ 
7) OTEVŘÍT (3)  ___ 
8) JEDNOU (4)  ___ 
9) SIROTEK (3)  ___ 
 
(pokud jsi na to ještě nepřišel – číslo v závorce 
udává, kolikáté písmenko z anglického překladu 
daného slova je klíčem k tajence) 
 
 

T
A

JE
N

K
A

: It´s a verb. 

 
(Silvie Žďárská) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Další výtvarná soutěž, které se zúčastnili žáci 1. a 2. stupně, 
je pořádána organizací ADRA. Každým rokem přináší 
žákům téma, které rozvíjí pocit spoluodpovědnosti za vývoj 
našeho světa. Tématem letošního ročníku bylo: „ Cestou po 
moři, po souši, vzduchem aneb z místa na místo“. Do 
soutěže jsme odeslali celkem 13 obrázků (3 za 1. stupeň a 
10 za 2. stupeň). Úkolem žáků bylo ke svým dílům také 
napsat text na téma: „Co bys vyprávěl cizinci o Čechách?“. 
Tato vyprávění jsou všechna zajímavá, plná rozmanitých 
nápadů. Proto uvádíme alespoň úryvky z některých prací 
žáků. Kompletní práce si můžete přečíst a prohlédnout na 
našich webových stránkách. Všem zúčastněným děkuji a 
držím pěsti.                (Věra Nývltová) 
 

Cizinci bych vyprávěla o krásných a malebných zákoutích Čech. Určitě bych nezapomněla na Krkonoše, odkud 
pocházím. Nejvyšší horou Krkonoš je Sněžka. V současné době se na ni staví nová lanovka, takže je ta stará mimo 
provoz. Proto bychom na její vrchol vystoupili pěšky. Cestou bych mu ukázala některé vzácné rostliny, které rostou 
jen tady, například violku sudetskou. Vyprávěla bych i o historii Krkonoš, o tom, kde pramení Úpa, a vysvětlila 
bych mu, jaký význam má Úpské rašeliniště.  
Mým snem je proletět se v horkovzdušném balónu a celé Krkonoše tak vidět jako na dlani. A na takový výlet bych 
pozvala i cizince, abych mu ukázala, jak jsou Krkonoše krásné.  (Andrea Pátrová, 8.A) 
 

Cizince bych pozvala na dobrý oběd a u plného talíře knedlíků, zelí a vepřového masa bych mu vyprávěla o naší 
zemi. Začala bych takovými milými zlozvyky nás Čechů. Například bych se zmínila o vození řízků na výlety či 
dovolené a o ponožkách v sandálech. U dobrého piva bych mu pak samozřejmě vyprávěla i o jiných věcech. Ale 
myslím si, že tohle by mělo větší úspěch než pouhé vyprávění. Vždyť každý jsme jen člověk a občas je potřeba vzít 
to s nadhledem. :)  (Aneta Staníková, 9.A) 

Českou republiku neznám moc dobře, jelikož jsme se sem přestěhovali před třemi lety. Ale jedno vím jistě, je to 
krásná země, která toho mně i mé rodině hodně dala. Navštěvuji Základní školu Bratří Čapků v Úpici. Úpice je malé 
město, které mi dodává energii a člověk se tam rozhodně nenudí. Poznala jsem tam hodně skvělých lidí, přátel, 
učitelů, kteří mě toho hodně naučili. Nedávno jsme se přestěhovali do nedalekého Trutnova. Je to tam jiné a větší, 
ale ne moc odlišné. Jestli bych to měla zhodnotit, tak si myslím, že lidé tady v Česku jsou přátelštější, spolehlivější a 
ochotnější než v mé rodné zemi. 
Musím se však přiznat, že většinu Česka z nám jen z předmětu zeměpis. Navštívila jsem zatím je několik míst. 
Nejvíc si pamatuji rodinný výlet do Prahy nebo také výlet do Janských Lázní a na Černou horu. Praha je na můj 
vkus moc velké a rušné město. Je tam spousta památek, ale já bych tam bydlet nechtěla. Všechna místa, kde jsem 
doposud byla, jsem si uchovala ve svých vzpomínkách a samozřejmě do budoucna plánuji navštívit i další krásná 
místa v České republice.  (Monika Billiová, 8.A) 
Ráda bych ti ukázala rodný kraj mé maminky, kde se mi moc líbí. Teplicko-adršpašské skály vyhledává mnoho 
turistů a horolezců. Některá skaliska tam připomínají různé věci, například homoli cukru. V Adršpachu je u vstupu 
do skal velké azurové jezírko s krásným ostrůvkem uprostřed. Natáčelo se tu hodně pohádek. A určitě bych tě vzala 
i na zříceninu Bischofstein. Je tam krásná příroda. V létě se tu vyskytuje velké množství vážek. Po výstupu na 
rozhlednu bychom zašli na limonádu do zámečku.  (Rozálie Térová, 2.A) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bojíte se rádi? Tak trochu bát se v úterý 30. dubna přišla 
do knihovny 2.A při příběhu chlapce Krabata, který se stal 
učedníkem Mistra čaroděje. Stejnojmenná kniha 
libereckého rodáka Otfrieda Preusslera inspirovaná 
lužickosrbskými pověstmi byla předlohou animovaného 
filmu Karla Zemana, ale také operního, muzikálového a 
baletního zpracování. Na jeho ztvárnění v provedení 
tanečního studia Light se žáčci chystají 24. května do 
Prahy. Ředitelka knihovny Jana Šimková dětem na příběhu 
ukázala význam přátelství a sílu lásky a sama byla 
překvapená jejich reakcemi a otevřeností. Svým poutavým 
vyprávěním snad dokázala získat i několik nových, malých 
čtenářů. 

(Daniela Mikešová) 
 

Naše škola již tradičně spolupracuje s městskou knihovnou, 
která pro žáky pořádá besedy na různá literární témata. 
Tentokrát přijali pozvání do knihovny žáci 2.B. Paní 
knihovnice Jana Šimková si pro ně připravila velmi pěkné 
povídání o dětské poezii. Děti se seznámily s řadou básníků 
píšících dětskou poezii a vyslechly si spoustu zajímavých 
ukázek. Samy si na básníky zahrály, když se pokoušely 
vytvářet a doplňovat rýmy. Úplně nakonec si mohly knížky, 
které je zaujaly, prohlédnout a případně zrovna vypůjčit. 

(Eva Prouzová) 

Ve čtvrtek 16. května spatřilo světlo světa první dílko 
z nového projektu Televize JS a Základní školy Bratří 
Čapků „Zprávičky“. Pořad se objeví vždy zhruba jednou za 
měsíc a provázet vás jím budou Veronika Davidová a 
Aneta Staníková. Cílem projektu je přiblížit vám úspěchy 
našich žáků či učitelů a všelijaké další radosti a strasti 
vyplývající ze života na Blahovce. Každopádně se tak ve 
vysílání objeví i věci, na které se při normálních 
reportážích nedostane. Tak snad vás „Zprávičky“ zaujmou. 

 (Martin Dytrych) 
P.S.:  S nástupem hezkého počasí začínají Verča s Anetou 

opět natáčet pořad „Zachraň mě“. Jedná se o díly, 
které budou z velké části točeny venku. Vysílány 
však budou až po ukončení seriálu „To všechno 
odnes čas“. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A je rozhodnuto. Nezávislá porota ve složení Stanislav Špelda, Zdeněk Petira, Mirek Malý a Radka Šilarová 
vyhodnotila nejlepší práce 7. ročníku výtvarné soutěže Rozesmátý svět. Umístění jednotlivých soutěžních prací 
najdete ve výsledkové listině. 
Diplomy a věcné dárky byly předány na slavnostním vyhlášení, které se uskutečnilo ve středu 15. 5. 2013 v 9:40 v 
jídelně ZŠ Bratří Čapků. V prostorách vedle školní družiny také proběhla výstava všech zúčastněných prací, která  
probíhala do pátku 24. 5. 2013.                             (Daniela Mikešová) 

VÝSLEDNÁ POŘADÍ NA PRVNÍCH P ŘÍČKÁCH:  
Kategorie dětí do 5 let: 
1.  Lenka Bekrová (MŠ Havlovice) - „Veselý šáša“  
2.  Dominika Davidová (MŠ Libňatov) - „Saxana“ 
3.  Kateřina Lokvencová (MŠ Suchovršice) - „Sluníčko“  
 

Kategorie předškoláků: 
1.  Dorota Vojtěchová (MŠ Libňatov) - „Saxana“ 
2.  Petr Seidl (MŠ Libňatov) - „Harry Potter“ 
 Natálie Frydrychová (MŠ Suchovršice) - „Kostlivec“ 
3.  Bára Kolisková (MŠ Větrník Č. Kostelec) - „Víla Amálka a Kordulka“ 
 

Kategorie žáků 1. – 2. ročníku: 
1. Lucie Šedová (ZŠ Bratří Čapků) - „Kouzelník na koni“ 
 Julie Melicharová (ZŠ Batňovice) - „Co vykouzlila barevná plocha“ 
2.  Zuzana Lamková (ZŠ Velké Svatoňovice) - „Čarodějnice“ 
3.  Julie Menšíková (ZŠ Bratří Čapků) - „Víly“  
 

Kategorie žáků 3. – 5. ročníku: 
1.  Michaela Špetlová (ZŠ Velké Svatoňovice) - „Čarodějnice“  
2.  Tomáš Kuťák (ZŠ Bratří Čapků) - „Velryba“ 
3.  Lucie Boudyšová (ZŠ Úpice – Lány) - „Kouzelná víla“ 
 

Kategorie speciální: 
Čestné uznání: Martina Möglichová „Čarodějnice“ 
 

Kategorie prostorová tvorba: 
1.  kolektivní práce (MŠ Havlovice – Rybičky) - „Kouzelné postavy z PET lahví“ 
2.  Tomáš Dudek (ZŠ Úpice – Lány) - „Drak Padrak“ 
3.  kolektivní práce (MŠ Havlovice – Žabičky) - „Jarní kouzlo“ 
 Kateřina Vodičková (ZŠ Havlovice) - „Kouzelník“ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve úterý, 14. května 2013,  se na fotbalovém 
stadionu v Trutnově uskutečnilo okresní kolo hlídek 
mladých zdravotníků. Naši školu reprezentovaly tři 
pětičlenné hlídky – jedna v mladší kategorii (3.-
5.třída) a dvě ve starší kategorii (6.-9.třída). Již při 
registraci jsme byli zaskočeni nízkým počtem 
zúčastněných družstev – v mladší kategorii jich 
soutěžilo sedm, ve starší kategorii pak osm (ale 
rozhodně to nic neubralo na kvalitě závodu). 
Úkolem všech účastníků bylo na devíti stanovištích 
prokázat své znalosti v oblasti dopravní výchovy, 
léčivých bylin, ale především při ošetřování různých 
druhů poranění a transportu raněného. Nebylo 
výjimkou, že na jednom stanovišti bylo i více 
poraněných, což prověřilo nejen schopnost 
ošetřování, ale také míru spolupráce mezi 
jednotlivými členy hlídky.  
Hlídka mladších dětí ve složení Míša Hájková, Pavel 
Sobolík, Julča Térová, Eliška Mesnerová a Míša 
Černý si vedla skvěle. Úsměv na tváři po 
absolvování všech úkolů znamenal velké očekávání, 
což se nakonec i potvrdilo. Naše hlídka byla mezi 
všemi mladšími hlídkami nejlepší a vyhrála. Ve 
středu 5. 6. se tak podíváme do Svitav, kde se 
zúčastníme krajského kola. 
Nesmíme ale zapomenout ani na zbylé dvě hlídky, 
které podaly také velmi dobrý výkon. Hlídka ve 
složení Renča Galuščáková, Verča Davidová, Dan 
Marek, Vendulka Korubová a Anička Šimková 
obsadila mezi staršími čtvrté místo, hlídka ve 
složení Káťa Morávková, Lucka Pospíšilová, Míša 
Müllerová, Monča Billiová a Ota Bárta pak místo 
sedmé. 
Mladším vítězům patří obrovská gratulace a 
všem pak velké poděkování nejen za předvedené 
výkony, ale také za pravidelnou docházku na 
zdravotnický kroužek, snahu a píli. Je radost 
pracovat s dětmi, které zdravotnictví baví a mají 
o to zájem.             (Šárka Paulusová) 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(stránku připravil Martin Dytrych) 

Četli jste pořádně text? Pokud ano, můžete odpovědět na soutěžním kupónu a soutěžit o ceny. 
Před kolika lety došlo k vyhynutí dinosaurů?  
a) před zhruba 65 miliony let  b) před zhruba 6 miliony let  c) před zhruba 5 000 let 
Informace zmiňované na této straně jsou převzaté z časopisu Enigma. 

Vládli světu, ale pak najednou zmizeli z povrchu zemského. 
Stalo se tak zhruba před 65 miliony let. A proč tomu tak bylo? 
Přinášíme vám čtyři důvody, které to mohly způsobit. V roce 
1980 přichází tým odborníků v čele S Luisem Walterem 
Alvarezem s názorem, že vymírání druhů na konci druhohor 
zapříčinil asteroid. Měl prý mít v průměru 10 km a dopadnout 
měl někde v oblasti poloostrova Yucatán. Současná badatelka 
Katarina Milikovičová se nad touto otázkou jen pousměje. 
Tvrdí totiž, že nešlo o jeden asteroid, ale hned o dvojici. 
Vzájemně se prý obíhaly a to ještě umocnilo jejich ničivou sílu. 
Někteří vědci ale tvrdí, že by asteroid vyhynutí dinosaurů 
způsobit nemohl. Tak, co tedy? 

Další z možností je abnormální sopečná činnost, která 
proběhla v Indii na takzvané Dekanské plošině. Myslí si to 
například Gerta Keller. „Erupce trvající tisíc let zcela 
změnila klima na Zemi. Zastínila Slunce, otrávila ovzduší a 
vyvolala nekonečné kyselé deště. To všechno se stalo 
v době, kdy náš svět opustili dinosauři.“ Že by snad 
dinosauří nadvládu opravdu ukončilo ohnivé chrlení 
vulkánů? Poslední výzkumy ukazují, že to tak ale být 
nemusí. K obrovskému sopečnému výbuchu na Dekanské 
plošině totiž podle posledních poznatků došlo ještě 500 000 
let před tím, než druhohorní ještěři vyhynuli. Takže ani 
mohutná sopečná činnost to nebyla? 

A co takhle teorie, že si za vyhynutí mohou sami dinosauři? Ta 
by se vám nelíbila? Ale ona to zase podle vědců taková 
hloupost není! Dinosauři se totiž údajně vyvinuli do podoby, 
která nevedla k vyššímu vývojovému stupni, a proto museli 
vyhynout. Mohou za to především jejich zakrnělé mozky. 
Někteří z nich svou výškou připomínali čtyřpatrové domy, 
přitom však měli mozek stejný, jaký má dnešní slepice. Proto se 
pohybovali pomalu a stejným tempem i mysleli. Jiní vědci se 
však domnívají, že velikost mozku nemá téměř žádný vliv na 
inteligenci. A proto považují tuto teorii za mírně řečeno 
„přitaženou za vlasy“. Ona totiž podle nich má ještě jednu 
velkou trhlinu. Nedokáže vysvětlit, proč s těmi hloupými 
dinosaury zanikla i značná část rostlin. 

Zánik dinosaurů však mohl také způsobit nepřítel mnohem menší, 
než bychom si připouštěli. Mohlo to být třeba takhle. Na louce 
stojí ohromný Tyrannosaurus Rex, k němuž přilétá pozoruhodný 
hmyz. Svým vzhledem připomíná dnešního komára. Krvelačný 
tvor usedá na dravce a zabodává do něho ostrý sosák. Během 
chvilky se nasytí a pokračuje dál. Tyrannosaurus si ho ani 
nevšiml. Po pár hodinách však ztrácí půdu pod nohama. Netrvá 
dlouho a ztrácí vědomí. Co se stalo? Létající bestie byla totiž 
nakažená nebezpečnou nemocí a ta se přenesla do těla 
druhohorního obra. Opravdu to mohlo být takhle? No, proč ne, 
říkají vědci. Hmyz má podle nich totiž obrovský vliv. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P
o

sp
o

ju
j č

ís
la

 o
d

 1
 d

o
 1

2
. O

b
rá

ze
k 

si
 v

yb
ar

vi
. 

 

P
o

sp
o

ju
j č

ís
la

 o
d

 1
 d

o
 2

0
, j

ak
 jd

o
u

 z
a 

se
b

o
u

,  
a 

d
o

m
al

u
j o

b
rá

ze
k.

 P
ak

 s
i h

o
 můž

eš
 v

yb
ar

vi
t. 

 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na louce se pasou krávy. Jedna zvedne hlavu a udělá: „Bůůů.“ A druhá na to: „No, teď jsem to chtěla říct.“ 
 

Blázni hrají prší. Náhle jeden z vějířku v ruce vyloví eso a s úsměvem oznamuje sousedovi: „Stojíš!” Ten se zarazí: 
„To není pravda, vždyť sedím na zemi!” 
 

Pepíček přijde domů ze školy a brečí, že dostal pětku ze zeměpisu. Tatínek se ho ptá: „Pepíčku, a za co jsi tu pětku 
dostal?” „Nevěděl jsem, kde je Vietnam.” Tatínek na to: „To přece nemůže být daleko, jeden Vietnamec k nám 
jezdí do práce na kole!” 
 

Babička: „Máš holuba na nose! Ukaž, já ti ho sundám.“ Vnučka: „Auuuu! To je piercing, babi!“ 
 

Brunetka a blondýnka na sebe náhodou narazí v levných knihách. Brunetka udiveně: „Snad nechceš začít číst...?” 
Blondýnka: „Ne, došel mi toaletní papír.” 
 
 
  

 

Základní umělecká škola v Úpici vznikla jakožto 
Hudební škola 1. února roku 1951. V dnešní době 
vyučuje děti v hudebním, tanečním a výtvarném oboru. 
Na škole působí i mažoretky. 
Na škole působí řada souborů a komorních sdružení, 
které školu reprezentují ve městě i v zahraničí. 
Doplňte název – Základní umělecká škola:  
a) T.G.M. Úpice 
b) A.M.Buxton Úpice 
c) K. Čapka Úpice 
 

Jedná se o českého politika, který byl od roku 1992 nepřetržitě poslancem Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Od června 2010 je předsedou vlády České republiky a 
třetím předsedou Občanské demokratické strany v jejích dějinách.  
V letech 1979 až 1983 studoval na gymnáziu v Uherském Hradišti. V roce 1988 
ukončil studium na Přírodovědecké fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Brně, obor 
fyzika, v témže roce získal akademický titul RNDr. 
Je ženatý, s manželkou Radkou má dva syny, Ondřeje a Tomáše, a dvě dcery, Terezu a 
Marii. 
Pokud si stále nemůžete vzpomenout na jeho jméno, máme pro vás nápovědu: 
a) Petr Nečas 
b) Petr Klaus 
c) Petr John 

(stránku připravili Aneta Staníková a Martin Dytrych) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šestadvacátého dubna se konal v Trutnově  turnaj v 
„Minikopané“. Ráno na autobusové zastávce jsme zjistili, že 
nám chybí dva hráči ze soupisky. Na turnaj do Trutnova se 
dostavilo pět družstev. Hrálo se za krásného slunečného počasí 
na stadionu s umělým povrchem. Naši kluci začali opravdu 
bojovně a na začátku si vytvořili několik gólových šancí. Tady 
jsme zjistili  první naši herní slabinu, a to, že netrefíme 
soupeřovu branku či vůbec nevystřelíme. V průběhu dalších 
zápasů se objevila druhá slabina, a to, že nestačíme v běhu. 
Soupeři jsou rychlejší. Z toho vyplynula další slabina a to byla 
nedostatečně zajišťovaná obrana. Suma sumárum celkově 
jsme obsadili poslední páté místo po prohrách 1:3 se ZŠ 
Mládežnická, 1:5  s Gymnáziem Hostinné, 0:4 s Gymnáziem 
Trutnov a remíze 1:1 s Gymnáziem Vrchlabí. Zjistili jsme, že 
se máme ještě dost co učit a zlepšovat fyzickou kondici a 
morálku.                          (Václav Král) 

Běhy. Právě tato atletická dovednost byla největším „kamenem úrazu“ našich reprezentantů na okrskovém kole 
v Poháru rozhlasu, které se konalo poslední dubnový den na hřišti v Malých Svatoňovicích.  
Všichni sportovci byli rozděleni do čtyř kategorií – mladší a starší dívky, mladší a starší chlapci. Soutěžilo se ve 
sprintu na 60 m, vytrvalostním běhu, skoku dalekém, skoku vysokém, štafetě 4x60 m, vrhu koulí (starší kategorie) a 
hodu kriketovým míčkem (mladší kategorie). Každý závodník mohl startovat maximálně ve dvou disciplínách a 
štafetě.  
Po celé dopoledne jsme měli možnost sledovat řadu výborných výkonů, bohužel především ze strany žáků a žákyň 
konkurenčních škol. Některých individuálních medailí se však dočkali i naši žáci jako např. Renča Galuščáková a 
Láďa Nyklíček v hodu krik. míčkem, Eliška Buryšková v běhu na 800 m nebo Jirka Zákravský ve vrhu koulí. 
V součtu výsledků jednotlivých kategorií nám však ani tyto dílčí úspěchy nepomohly. Starší i mladší dívky obsadily 
poslední páté místo, starší a mladší chlapci byli o stupínek lepší a ve výsledném pořadí jim patří „bramborová“ 
příčka.   
Neúspěch na Poháru rozhlasu znamenal i celkový propad v pořadí Grand Prix. O jeden bod nás porazilo i místní 
gymnázium, a tak jsme obsadili nepopulární páté místo.                              (Šárka Paulusová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kinderiáda jsou atletické závody pro děti druhých až pátých tříd základních škol v ČR. Děti se takto mohou 
seznámit s atletikou a atmosférou opravdových závodů zábavnou formou a přiblížit se tak tomuto nádhernému 
sportu. Jak již samotný název závodů napovídá, slovo Kinderiáda vzniklo inspirací z produktové řady výrobků 
Kinder, které distribuuje společnost Ferrero Česká. 
 

Umístění našich: 
Naši závodníci se umístili na výborném 8. místě z 28 
škol Královéhradeckého kraje. 
Naši školu reprezentovali: 
Rozálie Térová a Patrik Fabián (oba z 2.A), 
Kristýna Jakubčaninová, Matyáš Lacko a Daniel 
Balog (všichni ze 3.A),  
Eliška Mesnerová, Jiří Pecháček a Veronika Čiháková 
(všichni ze 4.A)  
Lenka Hrušková (5.A) a Matyáš Nývlt (5.B) 
 Nejlepší umístění našich žáků: 

Vynikající výkon podaly Kristýnka Jakub čaninová, 
která s přehledem vyhrála běh na 60 m, a Rozálie 
Térová, která zvítězila ve skoku z místa. 
Další naše pěkná umístění: 
Patrik Fabián (4. místo v běhu na 60 m) 
Rozálie Térová (6. místo v běhu na 60 m) 
Matyáš Nývlt (6. místo ve skoku dalekém) 
Eliška Mesnerová (7. místo v hodu kriket. míčkem) 
 

Poděkování za vzornou reprezentaci školy a vysoké 
sportovní nasazení patří všem výše jmenovaným 
závodníkům. 

Na Kinderiádě se soutěží v těchto disciplínách: 
- běh na 60 m (všichni účastníci, dle ročníků) 
- skok daleký z místa (žáci 2. ročníku) 
- hod plným míčem 1 kg (žáci 3. ročníku) 
- hod kriketovým míčkem (žáci 4. ročníku) 
- skok daleký z rozběhu (žáci 5. ročníku) 
- štafeta 4 x 60 m (4 vybraní zástupci školy) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kdo by z nás tatínků či dědečků neznal čáru. Hrávali jsme ji často a rádi. Většinou o knoflíky, někdy však i o 
drobné.  
Dnešní soutěž pro žáky 1. – 4. ročníku však měla s tou „naší“ čárou pramálo společného. V malé tělocvičně byly 
použity dvě čáry – startovní a cílová. Každý z 81 účastníků (60,9 % žáků) dostal pět  mincí, se kterými se postavil 
na startovní čáru a snažil se je hodit co možná nejblíže k cílové čáře. Rozhodčí vybrali tři čáře nejbližší a změřili 
jejich vzdálenost. Součet těchto vzdáleností stanovil výsledné pořadí. A je samozřejmé, že nejvýše se umístili ti, 
jejichž součet byl nejmenší. Z kategorie žáků 1. ročníku to byl Lukáš Hofman (41 cm), mezi druháky kralovala 
Natálie Komárková (40 cm), nejúspěšnějším třeťákem se stal Filip Turek (32 cm) a vůbec nejlepší výkon předvedl 
v kategorii žáků 4. ročníku Vojtěch Kryštof (28 cm). Šestkrát se žákům podařilo trefit přímo čáru, přičemž dvakrát 
to byl Vojtěch Šivák. 
Všem účastníkům ještě jednou gratulujeme k předvedeným výkonům. Vzhledem k velkému množství účastníků zde 
uvádíme pouze prvních deset v každé kategorii. Kompletní výsledky naleznete na našich webových stránkách. 

(Martin Dytrych, Martin Zakouřil) 
 

„Čára“ 
Kategorie: žáci 1. ročníku 

1. Lukáš Hofman (1.A)   41 cm 
2. Veronika Nyklíčková (1.A)   47 cm 
3. Marina Zajacová (1.B)   57 cm 
4. Vojtěch Šivák (1.A)   64 cm 
5. Julie Seidlová (1.B)   66 cm 
6. Marcela Balogová (1.A)   67 cm 
7. Sabina Kubasová (1.A)   72 cm 
8. Filip Novotný (1.A)   89 cm 
9. Jakub Černý (1.B)   92 cm 
10. David Balog (1.A) 104 cm 
 

„Čára“ 
Kategorie: žáci 2. ročníku 

1. Natálie Komárková (2.A)   40 cm 
2. Andrea Zárubová (2.B)   43 cm 
3. Vivien Winterová (2.B)   45 cm 
4. Tomáš Marek (2.A)   60 cm 
5. Sebastian Ludvigh (2.A)   62 cm 
6. Lukáš Trdlikát (2.B)   76 cm  
7. Julie Menšíková (2.A)   87 cm 
8. Veronika Faltová (2.A)   92 cm 
9. Alexandr Lacko (2.A) 101 cm 
10. – 11. Petr Ferenc (2.B) 107 cm 
 Petr Vrána (2.A) 107 cm 
 

„Čára“ 
Kategorie: žáci 3. ročníku 

1. Filip Turek (3.A)   32 cm 
2. Matyáš Lacko (3.A)   38 cm 
3. Eliška Sixtová (3.A)   50 cm 
4. Adéla Šormová (3.A)   56 cm 
5. Kristýna Jakubčaninová (3.A)   64 cm 
6. Johanka Cachová (3.A)   75 cm 
7. Jan Vodák (3.A)   79 cm 
8. Veronika Koperová (3.A)   89 cm 
9. Michaela Holanová (3.A)   95 cm 
10. Lucie Mlýnková (3.A) 100 cm 
 

„Čára“ 
Kategorie: žáci 4. ročníku 

1. Kryštof Vojtěch (4.A)   28 cm 
2. Martin Staník (4.A)   46 cm 
3. Michal Černý (4.A)   49 cm 
4. Kryštof Menšík (4.A)   50 cm 
5. Pavel Sobolík (4.A)   83 cm 
6. Veronika Čiháková (4.A) 101 cm 
7. Martin Křížek (4.A) 119 cm 
8. Julie Térová (4.A) 133 cm 
9. Eliška Mesnerová (4.A) 145 cm 
10. Tomáš Hofman (4.A) 154 cm 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
    
   
  
 
  
 
 
 
     
 
 
  
 
 
  
 
 

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci se Šárkou Paulusovou) 

Průběžné pořadí tříd ve sběru papíru a nejlepší sběrači tříd 
(stav k 22. 5. 2013) 

1. 5.A 518,59 kg/žáka Jan Jansa  4 650,0 kg 
2. 1.B 210,70 kg/žáka Natálie Košková 3 328,0 kg 
3. 2.A 138,82 kg/žáka Petr Vrána  1 439,0 kg 
4. 3.A 131,58 kg/žáka Evelína Polová 1 650,0 kg 
5. 4.A 84,85 kg/žáka Milan Ševc  1 418,0 kg 
6. 5.B 40,94 kg/žáka Matyáš Nývlt 650,0 kg 
7. 2.B 40,50 kg/žáka Jan Hruška  576,0 kg 
8. 7.A 40,16 kg/žáka Lukáš Čudka 373,0 kg 
9. 6.A 29,28 kg/žáka Andrea Čudková 373,0 kg 

10. 9.A 29,22 kg/žáka Jiří Zákravský 572,0 kg 
11. 1.A 26,60 kg/žáka Lucie Srnová 315,0 kg 

  

Odměnou nejlepším bude opět finanční příspěvek na výlet či exkurzi: 1. místo – 1.200,- Kč; 2. místo – 900,- Kč; 
3. místo – 600,- Kč;  4. místo – 400,- Kč a 5. místo – 200,- Kč. Na závěr školního roku budou vyhodnoceni a 
odměněni i nejlepší sběrači v rámci jednotlivých tříd. Podmínkou je minimálně 100 kg doneseného papíru.  
Celkem jsme již sebrali 23 673,0 kg papíru, což představuje průměr na jednoho žáka 91,05 kg. Pro porovnání 
v loňském roce jsme měli sesbíráno 23 608,0 kg s průměrem 87,44 kg na žáka. Dohromady jsme také sesbírali   
34 607 vybitých baterií (k 23.5.2012 to bylo 37 855).  

Sběr papíru - nejlepší jednotlivci:  
Jan Jansa (5.A)   4 650,0 kg 
Natálie Košková (1.B)  3 328,0 kg 
Evelína Polová (3.A)  1 650,0 kg 
Petr Vrána (2.A)   1 439,0 kg 
Bára Procházková (5.A)  1 439,0 kg 
Milan Ševc (4.A)   1 418,0 kg 
Matyáš Nývlt (5.B)   650,0 kg 
Jan Hruška (2.B)   576,0 kg 
Jiří Zákravský (9.A)  572,0 kg 
Tomáš Marek (2.A)   470,0 kg 
Johanka Cachová (3.A)  430,0 kg 
Jakub Mádr (2.A)   390,0 kg 
Anna Skřivánková (5.A)  386,0 kg 
Adam Linek (1.B)   385,0 kg 
Andrea Čudková (6.A)  373,0 kg 
Lukáš Čudka (7.A)   373,0 kg 
Jakub Dytrych (7.A)  347,0 kg 
Pavel Benko (5.A)   320,0 kg 
Lucie Srnová (1.A)   315,0 kg 
 

Sběr vybitých baterií:  
Leona Kubasová (3.A) 14 254 ks 
Jiří Šťovíček (6.A) 3 984 ks 
Natálie Košková (1.B) 3 839 ks 
Milan Ševc (4.A) 2 361 ks 
Klára Zárubová (2.B) 1 653 ks 
Petr Vrána (2.A) 1 419 ks 
Jan Frydrych (4.A) 1 380 ks 
Karolína Matysková (4.A) 1 033 ks 
Daniel Benko (3.A) 868 ks 
Johanka Cachová (3.A) 783 ks 
Kristýna Jakubčaninová (3.A) 336 ks 
Renata Galuščáková (6.A) 271 ks 
 

Ve dnech 5. – 7. června nebude 
z důvodu nepřítomnosti paní 

Paulusové vybírán sběr. Sběr bude 
ukončen k pátku 14. června.    



 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
    
 
   
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 

Taktéž v rámci sběru plastových lahví, kelímků, víček a kovových víček na závěr školního roku  
vyhodnotíme a odměníme nejlepší sběrače! 

 

Sběr plastových lahví   
Daniela Maršíková (3.A) 5 860 ks 
Lucie Srnová (1.A) 5 860 ks 
Jan Jansa (5.A) 3 928 ks 
Evelína Polová (3.A) 3 353 ks 
Leona Kubasová (3.A) 2 341 ks 
Petr Hruška (2.B) 1 182 ks 
Petr Vrána (2.A) 1 105 ks 
Lukáš Čudka (7.A) 762 ks 
Veronika Faltová (2.A) 525 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (1.A) 340 ks 
Lucie Mlýnková (3.A) 320 ks 
Zdeněk Pastorčák (2.B) 256 ks 
Daniel Marek (6.A) 240 ks 
Johanka Cachová (3.A) 173 ks 
 

Sběr plastových kelímků 
Jakub Mádr (2.A) 10 719 ks 
Sabina Kubasová (1.A) 10 341 ks 
Jiří Zákravský (9.A) 8 021 ks 
Adam Špringer (1.A) 3 253 ks 
Nela Špringerová (1.A) 3 253 ks 
Johanka Cachová (3.A) 3 160 ks 
Renata Galuščáková (6.A) 3 047 ks 
Petr Vrána (2.A) 2 996 ks 
Leona Kubasová (3.A) 2 704 ks 
Evelína Polová (3.A) 2 684 ks 
Tomáš Kuťák (3.A) 2 552 ks 
Adam Linek (1.B) 2 225 ks 
Miroslav Gabčan (3.A) 1 772 ks 
Adéla Roženská (2.B) 1 615 ks 
 
 Dohromady jsme k 22.5 sesbírali 27.129 plastových lahví (k 23.5.2012 to bylo 31.611) a 68.542 plastových 

kelímků (k 23.5.2012 to bylo 61.714).  
 

Sběr plastových víček   
Petr Rychlík (7.A) 31 400 ks 
Pavel Benko (5.A) 21 450 ks 
Kryštof Vojtěch (4.A) 17 500 ks 
Sabina Kubasová (1.A) 13 605 ks 
Johanka Cachová (3.A) 13 510 ks 
Jan Frydrych (4.A) 13 500 ks 
Lucie Pospíšilová (8.A) 13 100 ks 
Karolína Matysková (4.A) 12 710 ks 
Jakub Dytrych (7.A) 12 600 ks 
Renata Galuščáková (6.A) 11 156 ks 
Matěj Vosmek (2.B) 10 920 ks 
Jiří Šťovíček (6.A) 9 230 ks 
Kateřina Šprincová (6.A) 8 400 ks 
Vojtěch Banýr (2.B) 8 000 ks 
Lenka Hrušková (5.A) 6 755 ks 
Karolína Součková (5.A) 6 534 ks 
Veronika Hlavicová (3.A) 6 300 ks 
Jan Jansa (5.A) 5 732 ks 
Jakub Mádr (2.A) 5 689 ks 
Jiří Zákravský (9.A) 5 607 ks 
Petr Vrána (2.A) 4 613 ks 
Martin Křížek (4.A) 4 374 ks 
Dominik Grund (2.B) 4 300 ks 
Petr Hruška (2.B) 3 600 ks 
Anna Skřivánková (5.A) 3 575 ks 
Andrea Zárubová (2.B) 3 201 ks 
Matyáš Nývlt (5.B) 3 047 ks 
Vanesa Neureiterová (2.A) 2 650 ks 
Veronika Nyklíčková (1.A) 2 625 ks 
Adéla Roženská (2.B) 2 560 ks 
Lucie Mlýnková (3.A) 2 530 ks 
 

Sběr kovových víček 
Karolína Matysková (4.A) 120 160 ks 
Pavel Benko (5.A) 84 900 ks 
Kateřina Šprincová (6.A) 67 500 ks 
Jan Jansa (5.A) 44 388 ks 
Tomáš Kuťák (3.A) 35 840 ks 
Jakub Dytrych (7.A) 18 100 ks 
Sabina Kubasová (1.A) 17 628 ks 
Petr Hruška (2.B) 16 250 ks 
Vojtěch Banýr (2.B) 12 000 ks 
Adéla Roženská (2.B) 9 874 ks 
Tereza Zárubová (2.B) 9 862 ks 
Šimon Hurdálek (3.A) 9 204 ks 
Natálie Ludvíková (1.B) 8 200 ks 
Petr Vrána (2.A) 8 037 ks 
Filip Luštinec (5.A) 7 520 ks 
Eliška Mesnerová (4.A) 6 583 ks 
Michaela Holanová (3.A) 5 624 ks 
Bára Procházková (5.A) 5 085 ks 
Jakub Černý (1.B) 4 901 ks 
Kamila Oborníková (2.A) 4 710 ks 
Sebastian Ludvigh (2.A) 4 640 ks 
Matyáš Nývlt (5.B) 4 511 ks 
Veronika Hlavicová (3.A) 3 900 ks 
Katka Hejnová (3.A) 3 741 ks 
Renata Galuščáková (6.A) 3 687 ks 
Evelína Polová (3.A) 3 632 ks 
Lenka Hrušková (5.A) 3 263 ks 
Tereza Tláskalová (2.B) 2 864 ks 
Pavel Sobolík (4.A) 2 858 ks 
Lucie Novotná (2.A) 2 675 ks 
Dominik Grund (2.B) 2 400 ks 
 

Dohromady jsme k 22.5 sesbírali 314.715 plastových víček (k 23.5.2012 to bylo 419.644) a 557.533 
kovových víček (k 23.5.2012 to bylo 850.394).  

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci se Šárkou Paulusovou) 



 STATISTIKY BRANKÁ ŘŮ: 
  Čisté konto po dobu 
      17 min – Petr Formánek  
    13 min – Kristýna Balcarová  
Úspěšnost zásahů: 10 min – Otakar Bárta 
(uvedeni jsou již jen brankáři,   8 min – Jiří Zákravský  
 kteří odchytali aspoň 2 zápasy)    
  80,00 % - Jiří Zákravský Prům. počet zásahů na zápas: 
  75,28 % - Petr Formánek 14,00 – Jakub Dytrych 
  74,19 % - Kristýna Balcarová 12,00 – Daniel Marek 
  68,66 % - Radim Kejzlar 12,00 – Jiří Zákravský 
  65,00 % - Lukáš Čudka   9,33 – Radim Kejzlar 
  59,26 % - Tadeáš Haase   9,20 – Kristýna Balcarová 
  55,70 % - David Vlček   7,80 – Lukáš Čudka  
  52,63 % - Patrik Ferenc   7,44 – Petr Formánek 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KDE K INCIDENTU DOŠLO?  b) v Novém Mexiku  HÁDANKY, KVÍZY: 
ZNÁŠ POLITIKY?  c) Karel Schwarzenberg  
ZNÁTE ÚPICI?  a) U Lipek 3 postavy 
ŘEŠENÍ SOUTĚŽE V ANGLICKÉM JAZYKU:  lidí  
PUZZLE 1 – SHOES PUZZLE 2 – RABBIT 
PUZZLE 3 – GREEN PUZZLE 4 – NOVEMBER                         (Martin Dytrych, Silvie Žďárská) 

Vyřazovací část - finále: 
FC UMCH – FC SMRADLAVÁ NOHA  3 : 0 (7 : 0, 4 : 3 po prodloužení, 10 : 1) 
Série o 3. místo: 
OLD STARS – KOŇOBELA  3 : 0 (12 : 4, 5 : 0, 9 : 3) 
Florbalová liga skončila, už se však těšíme na další ročník, který začne v říjnu 2013. 

(Martin Dytrych) 

Kanadské bodování vyřazovací části: 
 Z  B Br + A 
1. Martin Zakouřil   9   60  43 + 17 
2. Pavel Růžička 11   31  18 + 13 
3. Tomáš Balcar 10   29  27 + 2 
4. Martin Dytrych   9   28  12 + 16 
5. Martin Lacko 11   27  20 + 7 
6. Renata Galuščáková   9   19  10 + 9 
7. Petr Vlček 11   18    7 + 11 
8. Pavel Šrejber 12   17  13 + 4 
9. Ladislav Záliš   5   14  13 + 1 
10. Petr Vodák 10   13  12 + 1 
11. Jiří Zákravský 10   13    5 + 8 
12. Lukas Štěpánský 12   12  11 + 1 
13. Ondřej Toman   4   11    9 + 2 
14. Marek Sedlařík 12   10    8 + 2 
15.  Lukáš Aman 11   10    6 + 4 
16. Vojtěch Kubec   4     7    4 + 3 
17. Petra Štefánková   5     7    3 + 4 
18. David Nývlt   3     6    6 + 0 
19. Petr Rychlík   4     5    4 + 1  
20.  Lukáš Čudka   9     5    2 + 3 
21. Jakub Kábele   3     3    2 + 1 
Vysvětlivky: 
Z   = počet odehraných zápasů mužstva 
B  = počet získaných kanadských bodů 
Br + A = počet vstřelených branek a asistencí 

     Z     B   Br + A 
22. – 23. Eliška Buryšková   5     2    1 + 1 
 Jonáš Hetflejš   4     2    1 + 1 
24. – 26. Kristýna Balcarová   5     2    0 + 2 
 Radim Kejzlar 12     2    0 + 2  
 Martin Kroužel   3     2    0 + 2 
27. – 30. Otakar Bárta 10     1    1 + 0 
 Dominik Endlich   4     1    1 + 0 
 Tadeáš Haase   4     1    1 + 0 
 Vladimír Zubaj 12     1    1 + 0 
31. – 34. Zdeněk Čudka   4     1    0 + 1 
 Matyáš Nývlt   4     1    0 + 1 
 Vojtěch Ott   4     1    0 + 1 
 David Vlček 10     1    0 + 1 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pondělí, 3. června: 1    -   Šunkové halušky se zelím 
  2    -   Restovaná játra, smažený brambor  
Úterý, 4. června: 1    -   Krůtí na česneku, bramborové špalíčky  
  2 - Meruňkový koláč, mléčný koktejl 
Středa, 5. června: 1    -   Obalovaný květák, brambor, tatarská omáčka 
  2    -   Vepřová kýta na smetaně, knedlík   
Čtvrtek, 6. června: 1    -   Italský guláš, těstoviny  
  2 - Krkonošský bramborák 
Pátek, 7. června: 1    -   Pražská hovězí pečeně, rýže 
  2    -   Buchtičky s krémem 

 
Pondělí, 10. června: 1 - Bratislavské plecko, knedlík 
  2 - Rýžová kaše 
Úterý, 11. června: 1    - Obalovaný pangassius, bramborová kaše 
  2 - Hermelínové rizoto  
Středa, 12. června: 1 - Kuřecí špagety se sýrovou omáčkou 
  2 - Plněné bramborové knedlíky, zelí 
Čtvrtek, 13. června: 1    - Masová haše, brambor 
  2 - Žemlovka s jablky 
Pátek, 14. června: 1    -   Králičí paprikáš, špecle 
  2    -   Langoše  

 
Pondělí, 17. června: 1 - Hovězí v mrkvi, brambor 
  2 - Špekové knedlíky, zelí 
Úterý, 18. června: 1    - Uzené maso, hrachová kaše 
  2 - Květákový mozeček, brambor  
Středa, 19. června: 1 - Ruský biftek, knedlík 
  2 - Lehký zeleninový salát s tuňákem, houstičky 
Čtvrtek, 20. června: 1    - Zapékané šumavské nudle 
  2 - Vařené vejce, koprová omáčka, brambor 
Pátek, 21. června: 1    -   Drůbeží maso po čínsku, rýže 
  2    -   Povidlové taštičky s makovou posypkou  

 
Pondělí, 24. června: 1    -   Masové kuličky v boloňské omáčce, těstoviny 
  2    -   Bramborový guláš, chléb  
Úterý, 25. června: 1    -   Srbské rizoto  
  2 - Rybí špíz, opékaný brambor 
Středa, 26. června: 1 - Segedínský guláš, knedlík 
  2 - Pizza 
Čtvrtek, 27. června: 1    - Kuřecí roláda, brambor 
  2 - Plněné placky s uzeninou, salát 
Pátek, 28. června: 1    -   Jídelna je z technických důvodů uzavřena. 
  2    -     

 
Vybírání stravného na červen: čtvrtek 30. 5., pátek 31. 5. (7.30 – 11.30) 
 
Cena obědů: pro žáky ve věku 7 – 10 let ……............ 19 obědů x 23 Kč = 437 Kč 
   pro žáky ve věku 11 – 14 let …….......... 19 obědů x 25 Kč = 475 Kč 
   pro žáky ve věku nad 15 let ……........... 19 obědů x 26 Kč = 494 Kč 
   pro veřejnost …………………….......... 19 obědů x 52 Kč = 988 Kč  
   (výdej obědů pro veřejnost: 11.15 – 11.35, 12.20 – 12.30, 13.00 – 13.25) 
 

(Pavlína Blehová) 
 
   

Dobrou chuť! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Ne)oficiální časopis ZŠ Bratří Čapků Úpice. Všechna práva vyhrazena. 
Články vyjadřují stanovisko redakce, nikoliv školy! 

Své příspěvky do červnového čísla předávejte do 17.6. p. Dytrychovi nebo je zasílejte na: trhlej.svet@seznam.cz. 
Redakční rada: Martin Dytrych, Aneta Staníková 

 

Kde všude mě najdete? 
V tašce každého žáka a zaměstnance naší školy a samozřejmě i v našem archivu. 

Kde jinde si mě ještě můžete přečíst? 
V městské knihovně či Okresním archivu v Trutnově. 

A odkud si mě můžete odnést domů? 
Ze školní jídelny nebo z městského úřadu, kde bude vždy několik desítek výtisků k dispozici. 

  

VZHŮRU ZA EKOLOGIÍ 
05. 06. - 07. 06. - Ekologický kurz žáků 8.A  
    (chata sportovního oddílu Start Praha, Pec pod Sněžkou) ... více na 2. str. 
JE ČAS ŠKOLNÍCH VÝLET Ů 
06. 06. - Školní výlet 3.A a 4.A (Liberec) 
06. 06. -  Školní výlet 1.A a 1.B (Staré Hrady) 
06. 06. -  06. 07. - Školní výlet 6.A (Broďák) 
09. 06. -  11. 06. - Školní výlet 8.A (Sedmihorky) 
10. 06. -  Školní výlet 2.A, 2.B (OK Ranč Ráby) 
13. 06. -  14. 06. - Školní výlet 5.A a 5.B (Ostaš) 
MYSLÍME I NA D ĚTI Z MATE ŘSKÝCH ŠKOLEK 
18. 06. -  Preventivní představení „Medvědi nevědí“ pro žáky mimoúpických MŠ (školní jídelna, 10.00 – 11.00) 
ČEKAJÍ NÁS JEŠTĚ PROJEKTY 
21. 06. -  24. 06. - Projekt 6.A „Čas a délka“ 
24. 06. -  Projekt 7.A „Média“ 
24. 06. -  Projekt 8.A „Životní styl“ 
ŠKOLNÍ ROK 2012/2013 KONČÍ 
25. 06. -  Vybírání učebnic + závazný termín předání vybraných učebnic 
   nižšímu ročníku do 12.00 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
25. 06. -  Předávání ocenění nejlepším žákům, sběračům, sportovcům  
   (tělocvična, žáci 1. – 5. ročníku od 8.00, žáci 6. – 9. ročníku od 9.00) 
26. 06. -  Výlet pro nejlepší žáky (Aquapark Špindlerův Mlýn) ... více na 2. str. 
26. 06. -  Vydávání učebnic pro školní rok 2013/2014 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
27. 06. -  Sportovně-turistický den (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15 nebo dle dohody s vedoucí ŠJ) 
LOUČÍME SE S DALŠÍMI DEVÁ ŤÁKY 
27. 06. -  Slavnostní rozloučení s žáky 9. ročníku (školní jídelna, 16.00) ... více na 2. str. 
VYSVĚDČENÍ, KDE JSI? 
20. 06. -  Pedagogická rada (sborovna 2. stupně, od 13.45) 
28. 06. -  Ukončení školního roku + vydávání vysvědčení  
SPORTOVNÍ AKCE 
24. 06. -  Atletický čtyřboj (hřiště u ZŠ Úpice – Lány) 
OSTATNÍ AKCE 
04. 06. -  Soutěž žáků 1. – 4. ročníku v poznávání rostlin (jazyková učebna na 1. st., od 12.00) 
05. 06. -  Krajské kolo Zdravotnického víceboje (Svitavy, družstvo mladších žáků) 
14. 06. -  „Hurá prázdniny“ (žáci 1. – 2. roč., areál u ZUŠ A.M.Buxton, začátek v 10.00, vstupné: zdarma) 
14. 06. -  Ukončení sběrových soutěží 
14. 06. -  15. 06. - Víkendovka pro žáky 1.A a 1.B 
21. 06. -  Vychází červnové číslo školního časopisu 
27. 06. - Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídnímu učiteli (žáci 9.A,B) 
28. 06. - Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídním učitelům (žáci 1. – 8. roč.)  
PRAVIDELNÉ AKCE 
Plavecký výcvik – 5. 06., 12. 06 

(stránku připravil Martin Dytrych) 
 


